

孕妇遭物业人员掐脖近1分钟?

有先兆早产迹象,因车库产权起争执,当事人称未动手打人



孕妇脖子上的伤痕

因地下停车位产权纠纷,怀孕9个月的孕妇张女士昨日再次来到物业进行协商。可是,让她万万没想到的是,物业一男员工对她大打出手。张女士的脖子被掐了近1分钟。事发合肥滨湖世纪城振徽苑小区。

记者 张崑/文 黄洋洋/图

孕妇被掐脖近一分钟

被打的孕妇张女士在丈夫的陪同下很快来到滨湖医院,经检查发现,张女士有先兆早产现象。据张女士介绍,当天中午11点左右,她来到物业办公室,就去

年10月份所买的地下车库一事再次进行商议。物业公司态度不好,气愤的张女士没有能控制住情绪,推搡了一把李姓物业人员。谁知,该男子竟用双手掐住

张女士的脖子。最后,在众人相劝之下,李某才松了手。张女士的脖子上留下两道勒痕印。“大约掐了我有1分钟。”张女士说道。

因地下车库起纠纷

据悉,事情起因与地下车库产权问题有关。张女士称,去年10月份,在李某的介绍下,自家买了一个地下停车位。当时李某称,地下停车位有产权。张女士便与丈夫商议

先支付3万块钱订下一个车位。最近,物业公司通知张女士补齐剩下的2万4千元,当张女士索要发票时,物业称没有。后经打听,该地下车库属民防,不能对外

销售,不可能有产权。得知情况后,张女士感觉被欺骗,多次来物业要求退款。但物业称,已经签了合同就不能退。当天中午,气愤的张女士来到物业与李某发生冲突。

当事人称没动手打人

张女士的丈夫介绍,当天中午下班后发现妻子不在家,想起妻子曾打电话告诉自己去物业处。“我便急匆匆来到物业,推开门一看,妻子蹲在地上正大口喘着气。后来才知道,她被人打

了。我也随即报了警。”张女士丈夫说道。

警察很快赶到现场将李某控制住。随后,记者联系到了李某。据他介绍,当天中午,他根本没有对张女士动手。“事发时,我

都不在办公室,后来警察找我,我才过去的。”李某说道。当天下午,记者来到小区物业,办公室的人员表示对当天的事不知情。

目前,张女士仍在医院做观察,警方也在进一步调查此案。

一个不想走,一个要跳楼

两醉酒男洋相百出

星报讯(施亚磊 记者 张崑 黄洋洋) 昨日下午4时许,合肥市府广场快1线公交车进站后,车上一名醉酒男在车上不肯离去,后被120带去医院。无独有偶,百脑汇内一醉酒男非得用1800元钱买台电脑,卖家不卖,他竟然爬到5楼厕所的窗台上要跳楼。

据现场的刘大姐介绍,“有一名男子坐在车厢内,无论公交车司机如何喊叫,他一点反应都没有。”无奈,工作人员拨打了120。经医

生诊断,该男子酒精中毒,昏睡在车厢内。

醉酒闹剧同样在百脑汇上演。据现场人员介绍,当时一男子径直走进厕所,很麻利地将窗户打开,跃上窗台,口口声声地说:“不活了,要跳楼。”据当时接待他的小罗介绍,男子浑身散发着浓烈的酒味,由于不卖电脑给他,男子连续拨打了110、市长热线,还拨打媒体电话进行投诉。最后,男子又要来笔和纸,说是写遗嘱,称自己不活了。

“睡衣男”大喊着4楼坠下

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨天上午9时许,合肥市政务区翠庭园小区32栋楼,一名穿睡衣的男子从4楼坠下,致多处骨折。

“先是听到一个男的大喊,然后又听到玻璃摔碎的声音。”据小区的李女士回忆,坠楼的男子大约三十多岁的样子,身穿睡衣,躺

在地上。120急救车赶到后,将坠楼男子送往附近医院救治。据知情者介绍,男子姓王,今年32岁,结婚五六年,夫妻感情不和,妻子常年在外出打工。对于坠楼原因,大家都表示不清楚。目前,男子正在安医二附院接受救治,警方已经介入调查。

小货车“自行”打火发动

星报讯(记者 张敏) 小货车熄火后正在清洗,居然玩起“无人驾驶”,顺着斜坡一头撞上附近的墙上,导致车辆损毁严重。昨日17时许,在安凯厂附近一洗车铺旁,一货车竟自行发动。

车主孙先生称,小货车购于2009年,平时车况良好,没有明显故障。“洗着洗着,车子突然打

着火了,因为没拉手刹,车子带着挡位一路冲出去。”据孙先生称,洗车前自己并未拔下钥匙,眼睁睁看着货车朝着墙壁撞去。

洗车工称,并没有拧动钥匙发动车辆,可能是水花溅到线路上,恰好打着了火,导致货车发动。目前,双方就维修费用问题争执不下,辖区警方介入调解此事。

大胆快递员仓库门前焚烧衣物

此处属重点防火区域,对罚款警示熟视无睹

星报讯(记者 张敏 黄洋洋) 昨日17时许,在省城东流东路7号一仓库附近,冒出滚滚浓烟,有市民误以为发生火情,给本报打来热线。记者赶到现场核实后发现,有人露天焚烧衣物。

熊熊火焰,浓烟遮天蔽日,而在一墙之外,却是重点防火的多家仓库。记者在现场看到,一家快递公司的车辆停靠在一旁,几

名快递员负责看守垃圾池,垃圾池内堆积了大量类似包裹塑料袋的废弃物。一快递员称,就是要烧掉一点旧衣服,不是失火。为何要在垃圾池内焚烧大量办公废弃物呢?据一快递员称,被焚烧的废弃物大多是单位离职人员的办公服装,足有几百件。他表示,这些衣服上都印有该公司统一的LOGO和特殊标识,一旦流落到市

场上,担心被有不良用心的社会人员利用进行欺诈。

见有陌生人上前询问,一工作人员示意尽快将单位车辆驶离现场,“不要被人逮到了,不好看……”记者发现,此处属于重点防火区域,入口处就设立了“仓库重地,严禁烟火,违者罚款200元”的标牌。但直至下午6时许,火势渐熄,都无一上前进行劝阻制止。

生活
合肥生活频道

电视广告人招聘

合肥市广播电视台·生活频道

你是否厌倦平凡人生,想闯出属于自己的一番天地?!

你是否擅长与人沟通,想凭舌灿莲花玩转谈判哲学?!

你是否向往电视媒体,想用创新思维带领团队前行?!

广告策划与广告营销人员 8名

2012,合肥生活频道面向社会公开招聘广告策划与广告营销人员8名,如果你自命不凡、拒绝平庸,且天生骄傲、能说会道,请立即联系我们。

加入合肥生活频道,畅想有位人生。

任职要求:

- 1、1年以上媒体从业经验,大专及以上学历。
- 2、熟悉媒体运营模式。
- 3、团队协作力强,拥有积极向上的工作热情与态度。

联系人: 盛女士 联系电话: 0551-3509170 报名时间: 即日起至3月20日